

A gondoskodás ezer arca

RAJZ-ÉS FOTÓ- PÁLYÁZAT



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Tisztelt Pályázók!

Véget ért a *Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesületének* „A gondoskodás ezer arca” című rajz- és fotópályázata, melyre közel 100 pályamunka érkezett.

A gyerekek ismét csodálatos dolgokat alkottak, a felnőttek pedig megkapó pillanatokot fotóztak! Csak ámultunk és bámultunk a sok ötletes, gyönyörűen kidolgozott, színes, gyakran gondolatébresztő rajz és fotó kapcsán!

No, meg aztán vitáztunk is sokat, hogy melyik kategóriában, kik legyenek a legjobbak!

Nem volt könnyű, de végül is sikerült döntenünk, így a **szeptember 14-én – szombaton – 15 órakor kezdődő díjátadó ünnepségen** 9 gyerkőcöt és 3 felnőttet szeretnénk külön is köszönteni, s egy kis ajándékkal meglepni.

Illetve ezenkívül még 2 olyan díjazottunk is lesz, akiről a közönség dönt a 10 órától látható kiállítás műveit megtekintve, egy külön szavazás keretében.

Hogy ők kik lesznek, ezt nyilván most nem tudjuk megmondani, de a meghívóból kiderül, hogy kiknek van erre esélye. Ők szabadon eldönthetik, hogy részt kívánnak-e venni a díjátadó ceremónián, hiszen számukra jelenleg nem tudunk elismerést garantálni.

Ettől függetlenül, mindenkinek nagyon-nagyon köszönjük az aktivitást, diáknak, tanárnak, szülőnek, iskolavezetőnek! Úgy érezzük, hogy a pályázat elérte a célját: sokakat foglalkoztatott, sokakban nagyon mély gondolatokat és érzéseket ébresztett, s remélhetőleg ez jót tesz a másság elfogadása érdekében.

Köszönet még egyszer a sok-sok segítségért; találkozzunk a „**Gondoskodó város**” című egész napos eseményen!

Rendhagyó módon nem tanáraikkal, hanem szüleikkel várjuk a gyerkőcöket **szeptember 14-én – szombaton – legkésőbb 14.50-kor a Kazinczy Ferenc Tagiskolában sorra kerülő díjátadásra.**

Sőt, a legjobb az lenne, ha a családok már korábban csatlakoznának hozzánk, délelőtt 10 órától már folyamatos programokkal várjuk az érdeklődőket.

Az esemény 18.30-ig tart, melyre nagy-nagy szeretettel várjuk Önt és Kedves Családját is!

Hálás köszönettel:

A „Gondoskodás Napja” team